

以心与灵

我并非出生在巴勒斯坦，
但我属于我的人民 —— 以心与灵。

归属不是写在纸上的，
也不是由边界划定的。
归属写在心里。
归属承载于灵魂。
归属见证于爱、忠诚与牺牲。

我从未站在加沙的海岸，看夕阳沉入大海。
我从未行走在耶路撒冷的山丘上，那些沐浴在阳光中的山丘。
我从未在它古老的橄榄园里采摘橄榄。
我从未在阿克萨的庭院祈祷，在它永恒的拱门和不朽的天空下。

我从未在飞机的轰鸣中醒来。
我从未从被毁的房屋废墟中逃离。
我从未在破碎的星光下埋葬我的孩子。
我从未将我所爱之人的残骸收拢在一个塑料袋里。

然而 —— 每一道伤口都刺痛了我。
每一次不公的死亡都压在我的胸口。
每一个孤儿的哭喊都震撼了我。
每一滴母亲的眼泪都使我沉默。
每一声父亲的祈祷都让我坚定。
每一个孩子的希望都将我托起。

他们的伤口是我的伤口。
他们的坚韧是我的骄傲。
他们的希望是我的力量。
他们的事业是我的责任。

我不作为访客站在他们中间。
我不以陌生人之名谈论他们。
我站立如亲人。
我站立如家人。
我独特而立，却从不孤单。
我独特如我的名字，我与我的人民合一如我的命运。

连接我与他们的不是土地，而是爱。
不是偶然的命运，而是注定的命运。
不是狭隘的国籍，而是广阔的民族。

我不以武器战斗，而以言辞。
我不以仇恨抗争，而以真理。
我捍卫我的人民，正如母狮守护幼崽：
以不衰减的爱，
以不折断的勇气，
以不休止的忠诚，直到她的孩子们得以安宁。

真理是我的剑。
公义是我的盾。
耐心是我的甲胄。
凭着这些，我永不屈服。

我并非出生在巴勒斯坦，
但巴勒斯坦诞生在我心中。
我将与我的人民同在——
直到不义的锁链被打破，
直到公义如河流般涌遍大地，
直到祷告的呼声自由地自每座宣礼塔升起，
直到安宁——真理的安宁——重回先知与烈士的土地。

我说：我不会忘记。
我不会沉默。
我不会转脸离开。
不是今天，不是明天，永不。

我将铭记烈士。
我将尊敬坚守的人。
我将承载事业。
我将守护希望。
我将奋斗——以言辞，以真理，以灵魂——
直到上帝的诺言实现，
而受压迫的人承继这片大地。